



Halbsäule	Größe	Gewicht	Bestellnummer
Weiβ, Montageart: Wandhängend, Inkl. Befestigungsmaterial			
Farben			
00 Weiβ			
Variante			
Weiß Hochglanz	170x300 mm	7,000 kg	0858400000
Infobox			
Befestigung inklusive			
Sanitärkeramiken mit der speziellen WonderGliss Oberflächen eine lange Zeit. Wenn Sie WonderGliss bestellen fügen Sie bitte			
Zubehör			
Befestigung	84 x 30 mm	0.1 kg	005503
Passende Produkte			
Waschtisch Rechteckig, Hahnlochbank: Ja, Überlauf: Ja, Rückwand glasiert: Nein, 830 mm, 830 x 490 mm	830 x 490 mm		233683
Waschtisch Rechteckig, Hahnlochbank: Ja, Überlauf: Ja, Von unten glasiert, Rückwand glasiert: Nein, 650 mm, 650 x 490 mm	650 x 490 mm		233565
Waschtisch Rechteckig, Hahnlochbank: Ja, Überlauf: Ja, Von unten glasiert, Rückwand glasiert: Nein, 600 mm, 600 x 460 mm	600 x 460 mm		233560
Waschtisch Rechteckig, Hahnlochbank: Ja, Überlauf: Ja, Rückwand glasiert: Nein, 1030 mm, 1030 x 490 mm	1030 x 490 mm		233610
Waschtisch Rechteckig, Hahnlochbank: Ja, Überlauf: Ja, Von unten glasiert, Rückwand glasiert: Nein, 550 mm, 550 x 440 mm	550 x 440 mm		233555
Waschtisch Rechteckig, Hahnlochbank: Ja, Überlauf: Ja, Rückwand glasiert: Nein, 1230 mm, 1230 x 490 mm	1230 x 490 mm		233612



ME by Starck Halbsäule # 0858400000

|< 170 mm >|

Waschtisch Rechteckig, Anzahl Waschplätze: 1, Hahnlochbank: Ja, Überlauf: Ja, Rückwand glasiert: Nein, 630 mm, 630 x 490 mm	630 x 490 mm	233663
Doppelwaschtisch Rechteckig, Hahnlochbank: Ja, Überlauf: Ja, Von unten glasiert, Rückwand glasiert: Nein, 1300 mm, 1300 x 490 mm	1300 x 490 mm	233613
Waschtisch Asymmetrisch, Hahnlochbank: Ja, Überlauf: Ja, Rückwand glasiert: Nein, 830 mm, 830 x 490 mm	830 x 490 mm	234583
Waschtisch Asymmetrisch, Hahnlochbank: Ja, Überlauf: Ja, Rückwand glasiert: Nein, 830 mm, 830 x 490 mm	830 x 490 mm	234683
Waschtisch Rechteckig, Hahnlochbank: Ja, Überlauf: Ja, Rückwand glasiert: Nein, 1230 mm, 1230 x 490 mm	1230 x 490 mm	236112
Waschtisch Rechteckig, Hahnlochbank: Ja, Überlauf: Ja, Rückwand glasiert: Nein, 530 mm, 530 x 430 mm	530 x 430 mm	233653
Ausschreibungstext		
DURAVIT ME by Starck Halbsäule Design by Philippe Starck aus 3 #233560, #233555, #233613, #233612, #233610, #233683 un Abmessung170x300mm. Weiß. Best.Nr.0858400000.		

Alle Zeichnungen enthalten alle notwendigen Maße (mm), die den üblichen Toleranzen unterliegen. Exakte Maße können nur am Produkt abgenommen werden.